Art. 983 testa per incastri con rasanti

grooving cutterhead NutmesserKopf mit cabezal para p.0. a rainer avec bpe3a ana WNYHTOBBIX  gs Gudaall 3935 il
with spurs Vorschneiden ensambles con araseurs coeguHeHnin Slasls
rasantes € pexxywmmmn
nnacTMHamm

- Cod. oD B od pm

W MAN H mm mm mm min/max

\ ) 98310 | 100 4 35 5700 - 9000

98311 100 4 40 4+4 5700 - 9000

B 98312 | 100 | 4 50 4+4 | 5700-9000

N ) : 98313 100 5 35 4+4 5700 - 9000

£ — 98314 | 100 5 40 4+4 5700 - 9000

P ) 98315 100 5 50 4+4 5700 - 9000

{ \ . 98316 | 100 6 35 4+4 5700 - 9000

; y ‘ 98317 100 6 40 4+4 5700-9000

§ 98318 100 6 50 4+4 5700 - 9000

98319 100 7 35 4+4 5700 - 9000

98320 | 100 7 40 4+4 5700 - 9000

983 21 100 7 50 4+4 5700 - 9000

983 22 100 8 35 4+4 5700 - 9000

98323 100 8 40 4+4 5700 - 9000

98324 | 100 8 50 4+4 5700 - 9000

98325 | 120 4 35 4+4 6500 - 8500

983 26 120 4 40 4+4 6500 - 8500

983 27 120 4 50 4+4 6500 - 8500

983 28 120 5 35 4+4 6500 - 8500

1 98329 | 120 5 40 4+4 6500 - 8500

983 30 120 5 50 4+4 6500 - 8500

983 31 120 6 35 4+4 6500 - 8500

:Q:];/ 98332 | 120 | 6 40 4+4 |  6500-8500

98333 | 120 6 50 4+4 6500 - 8500

98334 | 120 7 35 4+4 6500 - 8500

) 983 35 120 7 40 4+4 6500 - 8500

983 36 120 7 50 4+4 6500 - 8500

98337 | 120 8 35 4+4 6500 - 8500

983 38 120 8 40 4+4 6500 - 8500

983 39 120 8 50 4+4 6500 - 8500

98340 | 150 4 35 4+4 5000 - 9000

P‘:p::’f::e:“ °'"‘:":'°“’ 98341 | 150 | 4 40 | 4+4 |  5000-9000

97910 & | Coltello/Knife 4 18x18x1,9 ggg g :gg : gg :ﬁ :%g:g%g

97911 & Coltello / Knife 5 18x18x2,9 98344 | 150 5 40 444 5000 - 9000

97912 el Coltello / Knife 6 18x18x3,9 98345 | 150 5 50 4+4 | 5000-9000

97912 e Coltello / Knife 7 18x18x3,9 98346 | 150 6 35 444 5000 - 9000

907 10 [] Coltello / Knife 8 7,5x12x1,5 98347 | 150 6 40 444 5000 - 9000

94310 9] Rasante/Spur | 4-5-6-7-8 | 14x14x2 083 48 150 6 50 444 5000 - 9000

7z €5 | Cuneo/Wedge 8 7 98349 | 150 | 7 35 4+4 | 5000 -9000

GH 9,35 X 1,7X 4 | @ Ghiera / Nut 4-5 9,35 X 1,7 x4 983 50 150 7 40 444 5000 - 9000

GH11,6X1,5X4 } & Ghiera / Nut 4 11,6X1,5X4 983 51 150 7 50 444 5000 - 9000

GH11,6x25x4 | @ Ghiera / Nut 5-6-7 11,6x25x4 98352 150 8 35 444 5000 - 9000

VTM5x7 e [n Vite/ Sarew 8 M5x7 98353 | 150 | 8 40 4+4 | 5000-9000

VT M6x 16 e Vite / Screw 8 M6 x 16 98354 | 150 8 50 4+4 5000 - 9000
VT M4 x 3,2 torx *)B Vite / Screw 4 M4 x 3,2 torx

VIM4x42torx | =)8 Vite / Screw 5 M4 x 4,2 torx 98355 | 180 4 35 4+4 4800 -7000

VTM4x52torx | #)8 Vite / Screw 6 Mé4x 5,2 torx 98356 | 180 | 4 40 A+4 | 4800-7000

VT M4 x 6 torx )8 Vite / Screw 7 M4 x 6 torx %8357 | 180 4 50 44 4800-7000

CHT9 torx e % | Chiave/ Allen key T9 torx 98358 | 180 5 35 4+4 4800- 7000

CHT3 e | Chiave/ Allen key T3 ggg :z }:g : ;g :’: mg i %g

98361 180 6 35 4+4 4800 - 7000

983 62 180 6 40 4+4 4800 - 7000

98363 | 180 6 50 4+4 4800 - 7000

98364 | 180 7 35 4+4 4800 - 7000

983 65 180 7 40 4+4 4800 - 7000

983 66 180 7 50 4+4 4800 - 7000

98367 | 180 8 35 4+4 4800 - 7000

983 68 180 8 40 4+4 4800 - 7000

983 69 180 8 50 4+4 4800 - 7000



